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www.eyecare-cosmetics.ch

Die Philosophie
•  Auswahl der Rohstoffe nach Bioverträglichkeit

•  Parabenfrei für Allergiker

•  �Keine Stoffe mit Risikopotential wie  
Formalin, Toluol, Azeton, Formaldehydharze

•  �Produkte ohne Parfüm:  
Mascara, Eyeliner, Crayon, Lidschatten

•  �Ausschluss von problematischen Stoffen wie  
Nickel, Kobalt, Kolophonium

La philosophie
•  Sélection des matières pour leur bio-inertie

•  Formulations sans Paraben pour les allergiques

•  �Suppression des composants nocifs:  
formol, toluène, acétone, résine formaldéhyde

•  �Formulations sans parfum:  
Mascara, Eyeliner, Crayon, Ombre à paupières

•  �Elimination des composants à risque:  
nickel, cobalt, colophane
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Ever Clean
Tabletten Peroxidsystem für alle Kontaktlinsen
•  Tägliche Proteinentfernung
•  Natürlicher Farbindikator (Chlorophyll)

Système peroxyde avec comprimés  
pour toutes les lentilles
•  Déprotéinisation quotidienne
•  Indicateur de couleur (chlorophylle)

Travelkit 2 x 60 ml, 225 ml, 350 ml, 2 x 350 ml

Neutralisationstabletten  
Comprimés de neutralisation
15 Stück • pièces

One Step
Tabletten Peroxidsystem für alle Kontaktlinsen
•  Natürlicher Farbindikator (Chlorophyll)

Système peroxyde avec comprimés  
pour toutes les lentilles
•  Indicateur de couleur (chlorophylle)

Travelkit 60 ml, 250 ml, 2 x 350 ml

Neutralisationstabletten  
Comprimés de neutralisation
15 Stück • pièces

Novoxy 1 + 2 *
Klassisches 2-Stufen Peroxidsystem 
Système peroxyde classique à 2 étapes
350 ml, Multipack 4 x 350 ml

Novoxy 2 Unidose
Ohne Konservierungsstoffe 
Sans agent conservateur
30 x 10 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Peroxid • Peroxyde 3 %
•  �Konservierungsmittelfrei 

Sans conservateur
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Subtilisin A 
•  Synth. Catalase 
•  Chlorophyll

•  Neutralisation 2h

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Peroxid • Peroxyde 3 %
•  �Konservierungsmittelfrei 

Sans conservateur
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Synthetische Catalase 
•  Chlorophyll

•  Neutralisation 2 h

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Peroxid • Peroxyde 3 % 
•  Thiomersal 0.001 % *
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Synthetische Catalase

•  Neutralisation 15 min



5

Kontaktlinsen-Pflege  •  Produits lentilles de contact

3904  |   topocare® platinum
Preiswertes Peroxidsystem mit Platinkatalysator  
und integriertem Reiniger

Solution peroxyde bon marché avec catalyseur  
en platine et nettoyant integré

360 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Peroxid • Peroxyde 3 %
•  �Konservierungsmittelfrei 

Sans conservateur
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Poloxamin

•  Neutralisation 6 h

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Peroxid • Peroxyde 3 %
•  �Konservierungsmittelfrei 

Sans conservateur
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Poloxamin

•  Neutralisation 6 h

 

+

One Step
Peroxidsystem mit Platinkatalysator  
und integriertem Reiniger 

Solution peroxyde avec catalyseur 
en platine et nettoyant integré

Travelkit 60 ml, 250 ml

mit Saline • avec saline
3 x 250 ml + 1 Saline 100 ml 
6 x 250 ml + 2 Saline 100 ml

Topo Kontaktlinsen - Seit 1959 
die Definition für Individualität.

Das Prolens Anpassprogramm für die Oculus 
Keratographen macht die Anpassung kinderleicht.

Lentilles de contact Topo - depuis 1959
la définition de l‘individualité.

Le programme d‘adaptation Prolens pour les
kératographes Oculus rend l‘adaptation très facile.
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3305  |   Alvera
Multifunktionslösung  
mit Aloe Vera für Silikon-Hydrogellinsen  
und andere Weichlinsen

Solution multifonctions  
avec Aloe Vera pour lentilles en silicone  
hydrogel et autres lentilles souples

350 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanid 0.0002 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Aloe Vera 
•  Poloxamer 
•  EDTA

Unica Sensitive
Multifunktionslösung  
mit Hyaluronsäure für Silikon-Hydrogellinsen  
und andere Weichlinsen

Solution multifonctions  
avec de l’acide hyaluronique pour lentilles en silicone 
hydrogel et autres lentilles souples

Travelkit 15 x 10 ml, 350 ml, 2 x 350 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanid 0.0001 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Hyaluronat • hyaluronate 
•  Poloxamer 
•  EDTA

All Clean soft
Preiswerte Multifunktionslösung  
für alle Weichlinsen

Solution multifonctions bon marché 
pour toutes les lentilles de contact

Travelkit 60 ml, 350 ml Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanid 0.0002 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Poloxamer
•  PVP 
•  EDTA
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Kontaktlinsen-Pflege  •  Produits lentilles de contact

All in One Light
Multifunktionslösung  
für alle Kontaktlinsen

Solution multifonctions  
pour toutes les lentilles de contact

100 ml, 250 ml, 380 ml 
3 x 250 ml, 6 x 250 ml

CyClean
Multifunktionslösung für alle Kontaktlinsen
Kein Reiben und Spülen notwendig.  
Innovativer Linsenbehälter zum Drehen.

Solution multifonctions pour toutes les lentilles de contact
Frotter et rincer n'est plus nécessaire grâce à l'étui  
innovatif dont le couvercle peut être tourné.

100 ml, 250 ml, 380 ml 
3 x 250 ml, 6 x 250 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  �Viskosität • Viscosité 


•  Oxipol 
•  HPMC

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanid 0.0001 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Poloxamin 
•  EDTA

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanid 0.0001 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Biopol 
•  HPMC

Synergi
Multifunktionslösung für weiche Kontaktlinsen
Speziell für Silikon-Hydrogellinsen,  
ohne Konservierungsstoffe am Auge.  
Antimikrobieller Linsenbehälter.

Solution multifonctions pour lentilles souples
Spécialement pour lentilles en silicone hydrogel. 
L'oeil n'est pas en contact avec des agents  
conservateur. Etui antimicrobien.

Travelkit 60 ml, 250 ml, 380 ml 
3 x 250 ml, 6 x 250 ml

SoloCare Aqua
Multifunktionslösung für Silikon-Hydrogellinsen 
und andere Weichlinsen

Solution multifonctions pour lentilles en silicone 
hydrogel et autres lentilles souples

360 ml, Multipack 3 x 360 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanide 0.0001 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Dexpanthenol 
•  Poloxamer 
•  Sorbitol
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GP Multi
Die All in One Lösung  
für formstabile Kontaktlinsen

Solution multifonction  
pour lentilles rigides

100 ml, 240 ml

Reiniger
Anionischer Reiniger  
für tägliches Reinigen 
für formstabile Kontaktlinsen

Nettoyant
Nettoyant anionique 
pour un nettoyage quotidien  
des lentilles rigides

2 x 10 ml, 60 ml

1313  |   Aufbewahrung
Zum Aufbewahren, Desinfizieren,  
Erhöhung des Tragekomforts  
und Auflösen von Proteintabletten 
für formstabile Kontaktlinsen

Conservation
Pour conserver, désinfecter,  
augmenter le confort du port  
et dissoudre les comprimés  
de déprotéinisation des lentilles rigides

110 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Viskosität • Viscosité 


•  Natrium Lauryl Sulfat 
•  Hexylen Glycol 
•  Cocoampocarboxyglycinat

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanid 0.0001 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Poloxamin

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanid 0.0002 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Poloxamer
•  EDTA
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Kontaktlinsen-Pflege  •  Produits lentilles de contact

1695  |   Menicon SP Care
Der Troubleshooter
Aufbewahrungs- und Reinigungslösung  
für formstabile Kontaktlinsen
Speziell gegen Fettablagerungen. 
Vor dem Einsetzen der Linse  
mit Kochsalzlösung abspülen.

Le dépanneur
Solution de conservation et de nettoyage  
pour lentilles rigides
Agit contre la graisse.  
Avant de poser la lentille,  
rincer avec une solution saline.

100 ml

1299  |   Menicon Progent
Intensivreiniger 
für formstabile Kontaktlinsen
Zur effektiven periodischen  
Proteinentfernung.
Je 5 Ampullen A + B  
mit Behälter

Nettoyant intensif 
pour lentilles rigides
Pour la déprotéinisation  
périodique.

5 ampoules A + B  
avec étui

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Polyhexanide 0.0005 %
•  �Viskosität • Viscosité 


•  Poloxamer 
•  HPMC

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  DMDM Hydantoin
•  �Viskosität  • Viscosité 


•  Sodium Olefin Sulfonate 
•  PEG Octylphenyl Ether 
•  EDTA

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  NaCIO 
•  KBr

Menicare Plus
Multifunktionslösung 
für formstabile Kontaktlinsen
Zum Reinigen, Desinfizieren, Aufbewahren,  
Abspülen und Benetzen.

Solution multifonctions 
pour lentilles rigides
Nettoyer, désinfecter, conserver,  
rincer et lubrifier.

Travelkit 50 ml, 250 ml 
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3901  |   topocare® gp sensitive
Aufbewahrungslösung  
für formstabile Kontaktlinsen
Ohne Konservierungsstoffe
Das System:  
topocare lipid + topocare gp sensitive

Solution de conservation  
pour lentilles rigides perméables aux gaz
Sans agent conservateur
Le système:  
topocare lipid + topocare gp sensitive

110 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  �Viskosität • Viscosité 


•  Oxipol 
•  HPMC

 

+

3903  |   topocare® gp cleaner
Abrasiver Reiniger  
für formstabile Kontaktlinsen,  
made by Bausch & Lomb
Das System:  
topocare gp cleaner + topocare gp classic

Nettoyant abrasif  
pour lentilles rigides,  
made by Bausch & Lomb
Le système:  
topocare gp cleaner + topocare gp classic

30 ml

3902  |   topocare® gp classic
Aufbewahrungslösung  
für formstabile Kontaktlinsen,  
made by Bausch & Lomb
Das System:  
topocare gp cleaner + topocare gp classic

Solution de conservation  
pour lentilles rigides,  
made by Bausch & Lomb
Le système:  
topocare gp cleaner + topocare gp classic

120 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Polyaminopropylbiguanid 
0.0005 %

•  �Viskosität • Viscosité 


•  Chlorchexidingluconat 
•  EDTA

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Alkylsulfatbasierendes 
Sulfat 8 %

•  �Viskosität • Viscosité 


•  Natriumchlorid 
•  Natriomphosphate 
•  Tenside
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Kontaktlinsen-Pflege  •  Produits lentilles de contact

3900  |   topocare® lipid
Für formstabile und weiche Kontaktlinsen
Reinigungslösung für Lipidablagerungen
Mit Isopropylalkohol für alle Kontaktlinsen
Das System:  
topocare lipid + topocare gp sensitive

Pour lentilles rigides et lentilles souples
Nettoyant contre les dépôts lipidiques
Avec alcool isopropylique pour toutes les lentilles
Le système:  
topocare lipid + topocare gp sensitive

50 ml

1844  |   Enzyme
Proteinentfernungstabletten  
für alle Kontaktlinsen
Comprimés de déprotéinisation  
pour toutes les lentilles de contact

10 Tabletten • comprimés

2005  |   Trizyme
Proteinentfernungstabletten  
für alle Kontaktlinsen
Comprimés de déprotéinisation  
pour toutes les lentilles de contact

12 Tabletten • comprimés

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Viskosität • Viscosité 


•  Natriumedatat  
•  HEC 
•  Isopropyl alcohol

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Substilisin A

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  Substilisin A

 

+
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Saline
Kochsalzlösung
ohne Konservierungsstoffe
Solution saline
sans agent conservateur

100 ml, 360 ml

2278  |   Saline
Kochsalzlösung
ohne Konservierungsstoffe
Solution saline
sans agent conservateur

30 x 5 ml Unidose

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  Peroxide 0.005 %
•  �Viskosität • Viscosité 


Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  �Viskosität • Viscosité 


Sklerallinsen / Lentilles sclérales

           16 mm

           18 mm

           18 mm Tor.

           15,5 mm
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Trockene Augen  •  Les yeux secs

Biolan
mit 0.15% Hyaluronat  
Ampullen

avec 0.15% hyaluronate  
Unidoses

20 x 0.35 ml 
60 x 0.35 ml

2494  |   �Biolan gel
	 mit 0.3% Hyaluronat  
	 Ampullen
	 avec 0.3% hyaluronate  
	 Unidoses

	 20 x 0.35 ml  
	 wiederverschliessbar 
	 à refermer

2368  |   Comfort Shield®
Ampullen – Unidoses

15 x 0.3 ml 
wiederverschliessbar 
à refermer

2340  |   �Comfort Shield® 
MDS®

Nach Anbruch 6 Monate  
verwendbar
Utilisation 6 mois après  
ouverture

10 ml

2241  |   Thera Tears
Ohne Konservierungsstoffe 
Natriumcarboxymethylcellulose 0.25%
Ampullen

Sans agent conservateur 
Carboxyméthylcellulose sodique 0.25%
Unidoses

24 x 0.6 ml 
wiederverschliessbar 
à refermer

2249  |   Thera Tears Liquid Gel
Für eine lange Verweildauer  
und für die Nacht
Ampullen

Efficacité prolongée  
et pour la nuit
Unidoses

24 x 0.6 ml 
wiederverschliessbar 
à refermer

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  �Osmolarität • Osmolarité 
277	 Biolan 
282	 Biolan gel

•  �Viskosität • Viscosité 
 Biolan 
 Biolan gel

•  �Hyaluronat • hyaluronate 
0.15 % Biolan 
 0.3 % Biolan gel

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  �Osmolarität • Osmolarité 
285

•  �Viskosität • Viscosité 


•  �Hyaluronat • hyaluronate 
0.15 %

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  �Osmolarität • Osmolarité 
181 (TheraTears & Gel)

•  �Viskosität • Viscosité 
 TheraTears 
 TheraTears Gel

•  �Natriumchlorid
•  �Kaliumchlorid
•  �Natriumbikarbonat
•  �Kalziumchlorid
•  �Natriumphosphat
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2365   |  Lacrifresh moisture
Benetzungslösung  
mit 0.1 % Hyaluronsäure
Solution lubrifiante  
avec acide hyaluronique 0.1 %

15 ml

2348   |  Lacrifresh cleaning
Reinigende Benetzungslösung  
während des Tragens der 
Kontaktlinsen
Solution lubrifiante et nettoyante 
durant le port de lentilles

15 ml

2081   |  COMFORT DROPS
Benetzungslösung für alle Kontaktlinsen
Enthält Methylhydroxypropylcellulose

Solution lubrifiante pour toutes les lentilles
Contient de la Methylhydroxypropylencellulose

20 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Polyhexanid 0.0001 %
•  �Osmolarität • Osmolarité 

300
•  �Viskosität • Viscosité 


•  �HPMC

10 ml	 10 ml, 2 x 10 ml	 10 ml, 2 x 10 ml	 10 ml	 5 g

HYLO®-FRESH

Hyaluronat  • hyaluronate 
0.03 % 
Euphrasia • euphraise
Osmolarität  •  Osmolarité 
275
Viskosität • Viscosité 


2178   |   2232   |   2239 2253   |   2290 2223   |   2226   |   

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Polyhexanid 0.0001 %
•  �Osmolarität • Osmolarité 

300 (moisture & cleaning)
•  �Viskosität • Viscosité 
 moisture 
 cleaning

•  �Hyaluronat • hyaluronate 
0.1 % 	 moisture

•  EDTA
•  Poloxamer	 cleaning
•  Povidon	 cleaning

Hyaluronat  • hyaluronate 
0.1 % 
Osmolarität  •  Osmolarité 
265
Viskosität • Viscosité 


Hyaluronat  • hyaluronate 
0.2 % 
Osmolarität  •  Osmolarité 
265
Viskosität • Viscosité 


Hyaluronat  • hyaluronate 
0.1 % 
Dexpanthenol  
2 %
Osmolarität  •  Osmolarité 
265
Viskosität • Viscosité 


Vitamin A 250 I.E.
Paraffin
Lanolin
Vaseline

Inhaltsstoffe 
Ingrédients
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Trockene Augen  •  Les yeux secs

Lipo Nit® 

2582   |   BIO Wattepads • Coton BIO
2586   |   GEL Wärmebrille • Lunettes GEL chaudes
Zum Aufweichen von Verkrustungen und Verflüssigen  
von Sekretrückständen in den Meibomschen Drüsen

Pour assouplir les croûtes et liquéfier les dépôts de sécrétion  
dans les glandes Meibomius

70 Pads

Lipo Nit® Natürliche Liposome für müde und gestresste Augen – einfach, schnell und bequem
Liposomes naturels pour yeux fatigués et stressés – simple, rapide et confortable

Lipo Nit® Augenspray
•  Trockenheits- und Sandgefühl
•  Computer, Fernsehen
•  Tragen von Kontaktlinsen 
•  Klimaanlage, Zugluft, Heizung 
•  Abneigung gegen Augentropfen

Lipo Nit® Spray oculaire
•  �Sensation de sécheresse  

et corps étranger
•  Ordinateur, télévision
•  Port lentilles de contact 
•  �Climatisation, courant d'air,  

chauffage
•  Aversion contre les collyres

10 ml, 20 ml

Lipo Nit® Augenspray 
Sensitive
Liposomales Augenspray  
mit Dexpanthenol,  
ohne Konservierungsmittel

Lipo Nit® Spray oculaire 
sensitive
Spray oculaire avec Dexpanthenol,  
sans agent conservateur

10 ml, 12 x 10 ml, �inkl. Muster 
échantillon incl.

3315   |   Lipo Nit® Augentropfen
Zur Befeuchtung der Augenoberfläche

Lipo Nit® Collyre
Pour humidifier la surface de l'œil

10 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  �Osmolarität • Osmolarité 
290

•  �Viskosität • Viscosité 


•  �Hyaluronat • hyaluronate 
0.1 % 
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2581   |   Lipo Nit® Lidpflege • Soin des paupières
Die Grundbehandlung aller Blepharitis-Formen  
besteht in der täglichen Reinigung des Lidrandes.

Le traitement de base pour toutes formes de blépharite  
consiste dans le nettoyage quotidien du bord des paupières.

70 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Soja-Lecithin
•  �Natriumchlorid
•  Ethanol
•  Vitamin A-Palamitat
•  Vitamin E

1727   |   SteriLid Eyelid Cleanser
Reinigt und pflegt Lidränder und Wimpern.  
Effektiv gegen Blepharitis und Bakterien  
bei trockenen Augen.

Enthält natürliches Linalool, das gleichzeitig  
die empfindliche Haut in Augennähe pflegt.

Nettoie et soigne les bords de paupières  
ainsi que les cils.

Efficace contre les blépharites et les bactéries en  
cas de yeux secs. Contient du Linalool naturel pour  
soigner la peau sensible autour des yeux.

48 ml

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Panthenol
•  �Teebaumöl 

huile d'arbre à thé
•  Allantoin

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Konservierungsmittelfrei 
Sans conservateur

•  �Poloxamer
•  �Polysorbate
•  Phosphate
•  Hyaluronate

PHARMA

1600   |   Blephaclean
Feuchte Reinigungstücher  
für die Lidrandhygiene

Lingettes humides nettoyantes 
pour le soin des paupières

20 Stück • pièces
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Trockene Augen  •  Les yeux secs

2125   |   allsan Leinöl
Pflanzliche Kapseln zur Nahrungsergänzung  
mit Leinöl und natürlichem Vitamin E
Reich an -Linolensäure.  
Für eine gute Augenbefeuchtung.

Gélules végétales à l'huile de lin et vitamine E  
naturelle comme complément alimentaire
Riche en acide linolen .  
Pour une bonne hydratation des yeux.

90 Kapseln • gélules

2127  |   allsan Omega3Vega
Pflanzliche Kapseln zur Nahrungsergänzung  
mit Öl aus der Mikroalge Ulkenia  
und natürlichem Vitamin E
Reich an DHA (Docosahexaensäure).  
Alternative zu Fischöl.

Gélules végétales à l'huile de la  
microalgue Ulkenia et vitamine E naturelle  
comme complément alimentaire
Riche en DHA (acide docosahexaen).  
Alternative à l'huile de poisson.

60 Kapseln • gélules

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Omega-3-Fettsäuren 
Omega-3 acid gras

•  �Alpha Linolensäure  
1080 mg 
acide linolen alpha 
1080 mg

•  Vitamin E

Inhaltsstoffe • Ingrédients

•  �Omega-3-Fettsäuren
•  DHA 200 mg
•  Vitamin E

Die Feuchtigkeitsspender, die Sie nicht tropfen müssen
L'hydratation sans instiller de gouttes

La compétence 
autour 

de l’oeil

Kompetenz 
rund ums 

Auge

Optima Pharmazeutische GmbH
Lipo Nit
Augentropfen
ohne Konservierungsstoffe

Magazin 06/2014 -
Rubrik Neue Produkte

sehr gut
 zur Befeuchtung der Augen
 ohne Konservierungsmittel
 mit hochwertiger Hyaluronsäure

 pour humidi er les yeux
 sans agent conservateur
 avec de l’acide hyaluronique de haute qualité

lde l

 Stabilisierung der Lipidschicht
 zur Befeuchtung trockener 

 und gereizter Augen

 pour stabiliser la couche lipidique
 pour humidi er les yeux secs 

 et irrités

 zur täglichen P ege und 
 Reinigung der Lidränder

 ohne Tenside 

 pour le soin et le nettoyage quotidien 
 des bords de la paupière

 sans tenside

Stabilisier
zur Befeuc

 und gereiz

pour stabi
pour humid

 et irrités

Optiker-exklusiv 

Exclusivement chez 

l’opticien
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Classics
Mit Silikondichtung 
Set zu 12 Stück
Avec joint en silicone
Set de 12 pièces

1940   | Funky Fruit
Set zu 12 Stück 
Set de 12 pièces

2299   |

i-Clean
Antibakteriell,  
mit Silberionenbeschichtung 
Set zu 12 Stück
Antibactérienne,  
avec couche ions d'argent 
Set de 12 pièces

2213   |

Shell
Set zu 12 Stück
Set de 12 pièces

2910   |

Color Contact Case  
Pastell
Für weiche und GP Linsen  
in pink, blau, grün, elfenbein
Set zu 12 Stück assortiert

Pour lentilles souples et RPG  
en pink, bleu, vert, ivoire

Set de 12 pièces assorties

1710   | Color Contact Case  
Signal
Leuchtfarben: gelb, grün, orange
Set zu 12 Stück assortiert

Couleurs vives: jaune, vert, orange
Set de 12 pièces assorties

2058   |

3D Funny

1625   |  �green 
Set zu 12 Stück 
Set de 12 pièces

1626   |  �pink 
Set zu 12 Stück 
Set de 12 pièces

Soaking Antibacteria
Mit Silberionenbeschichtung 
Set zu 24 Stück
Avec couche ions d'argent 
Set de 24 pièces

1627   |

Scleral
Für Skleral-Linsen 
Innendurchmesser: 25 mm 
Set zu 3 Stück
Pour lentilles sclérales 
Diamètre intérieur: 25 mm 
Set de 3 pièces

2578  |Frequent
Maximales Preis-/Leistungsverhältnis
Set zu 24 Stück
Rapport qualité/prix optimal
Set de 24 pièces

1807   |

2809   |  �Ente • Canard 
Set zu 4 Stück 
Set de 4 pièces

2808   |  �Swiss 
Set zu 4 Stück 
Set de 4 pièces
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Kontaktlinsenbehälter  •  Boîtiers lentilles

2195 – 2202   |   i-Pak Leder Etui	 Set zu 12 Stück  
		  oder einzeln nach Wahl
	 Étui cuir	 Set de 12 pièces assorties  
		  ou par unité à choix

2306 – 2544   |   Optipak Spiegeletui	 Set zu 12 Stück  
		  oder einzeln nach Wahl
	 Étui miroir	 Set de 12 pièces assorties  
		  ou par unité à choix

Macaron
Set zu 12 Stück, assortiert
Set de 12 pièces assorties

2920   | Camellia
Set zu 8 Stück, assortiert
Set de 8 pièces assorties

2930   |

Das ganze Sortiment und alle aktuellen Sujets auf shop.prolens.ch
L' ensemble de la gamme et toutes les annonces en cours sur shop.prolens.ch
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Soaking Case	 Aussteller zu 12 Stück • Présentoir de 12 pièces

Softpac	 Aussteller zu 12 Stück • Présentoir de 12 pièces

Animaru2810   | Colorfully Cool2384   |

Mini Fruit2383   |

Classics 
12 Stück • 12 pièces

1393   |

Trendi Eyes2111   |

3D2800   |

Colorfully Cool2440   |

Sea Creatures2806   |

Funky Fruit 
12 Stück • 12 pièces

2300   |

Mini Fruit2400   |

1628   |  �green
1629   |  �rose

Soaking Fashion
12 Stück • 12 pièces
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Kontaktlinsenbehälter  •  Boîtiers lentilles

Kunstleder-Etui • Étui simili-cuir
Praktisch und zeitlos elegant 
Mit Behälter und DMV Classic

Pratique et élégant 
Contient le boîtier et DMV Classic

Handy
Echt Leder, flach und handlich 
Mit Spiegel und DMV Ultima
Cuir véritable, plat et maniable 
Avec miroir et DMV Ultima

1868   |  schwarz • noir	 1867   |  bordeaux

1077   |  bordeaux	 1390   |  violett • violet

Compact Case
Mit Spiegel und DMV Ultima
Avec miroir et DMV Ultima

1622   |  

1623   | 

1752   | 

Digicase
Erstes Linsen Spiegeletui  
mit digitaler Erinnerungsfunktion 
Für 14 Tage- oder 30 Tage-Austausch
Aussteller zu 12 Stück

Premier étui lentilles à miroir  
avec fonction de rappel digitale
Pour échange 14 ou 30 jours

Présentoir de 12 pièces

2110   |

Jahrespaket
Enthält 1 Digicase  
mit 4 Digicase Soaking

Provision annuelle
Contient 1 Digicase  
avec 4 Digicase Soaking

2817   |  schwarz • noir

2818   |  grün • vert

2819   |  weiss • blanc

Digicase Soaking
12 Stück • 12 pièces

2112   |
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Menicase
Das beliebte Original von Menicon
L'original de Menicon

2564   |

Miro by Ott
Für alle Peroxydsysteme
Pour tous les peroxydes

1084   |

Footballcase
Origineller Behälter für alle Kontaktlinsen
Set zu 12 Stück in verschiedenen Pastellfarben
Boîtier original  pour toutes les lentilles
Set de 12 pièces en couleurs pastel assorties

1715   |

Prolens GP Case
Für formstabile Linsen,  
speziell für Ortho-K,   
grosse Durchmesser  
bis 11 mm
Pour lentilles rigides perméables,  
en particulier Ortho-K,  
grand diamètre  
jusqu'à 11 mm

1859   |

	 Versandetui • Étui d'expédition
1123  |  GP • RPG 
	 10 Stück • 10 pièces		

1217  |  weich • souple 
	 10 Stück • 10 pièces

 

	 Washer Case
2951  |  jelly blue
2952  |  jelly green
2953  |  jelly orange

Click Case
Set zu 12 Stück, assortiert
Set de 12 pièces assorties

2900  |
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Spiegel  •  M
iroirs

Kompaktspiegel
Eleganter Taschenspiegel in hoher optischer Qualität, 
mit einfacher und 5-facher Vergrösserung

Miroir Compact
Miroir de poche élégant de haute qualité optique,  
grossissement simple et 5 fois

Vergrösserungsspiegel mit Saugnapf
Einfach auf Badezimmerspiegel, Fliesen oder anderen glatten 
und trockenen Flächen aufdrücken. Ein treuer Begleiter beim 
Einsetzen von Kontaktlinsen, beim Schminken und Rasieren.

Miroir grossissant avec ventouse
S'installe facilement au miroir de la salle de bain, aux carreaux 
ou toutes les surfaces planes et sèches. Un compagnon fidèle 
pour manipuler les lentilles de contact, pour se maquiller et  
se raser.

1078   |  Zebra-Muster, Chrom
	 Set à 6 Stück
	 Motif zèbre, chromé
	 Set de 6 pièces

	 ø 7.0 cm

1071   |  schwarz, bordeaux, silber
	 Set à 6 Stück, assortiert
	 noir, bordeaux, argenté
	 Set de 6 pièces, assorties

	 ø 8.5 cm

1083   |  3-fache Vergrösserung 
	 Grossissement 3 fois

	 ø 14 cm

1070   |  6-fache Vergrösserung
	 Grossissement 6 fois

	 ø 15 cm

2823    |  7-fache Vergrösserung, 
	 Chrom, magnetisch
	 Grossissement 7 fois 
	 chromé, magnétique

	 ø 19 cm

Handspiegel
Oval, aus Acryl, transparent,  
einfache und  
7-fache Vergrösserung

Miroir à main
Ovale, en acryl transparent,  
grossissement simple  
et 7 fois

15 x 11.5 cm

1076   |

Tischspiegel
3-fache Vergrösserung,  
Chrom

Miroir de table
Grossissement 3 fois,  
chromé

ø 15 cm

1072   | Tischspiegel
7-fache Vergrösserung,  
Chrom

Miroir de table
Grossissement 7 fois,  
chromé

ø 18 cm

2820   |
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Für weiche Kontaktlinsen • Pour lentilles souples

Für formstabile Kontaktlinsen • Pour lentilles rigides
Schachtel à 10 Stück • Boîte de 10 pièces

Spezialprodukte für stark Fehlsichtige • Produits spéciaux pour amblyopes

Soft Lens Handler «Natural Grip»
Aussteller à 10 Stück oder einzeln
Présentoir de 10 pièces ou à l'unité

2363   |

DMV Ultima
Der Standard  
für das Herausnehmen
Assortierte Farben

Le standard pour enlever
Couleurs assorties

1088   |

DMV Maxi Scleral
Grosser Sauger für Spezialfälle,  
Sklerallinsen und Augenprothesen
Dreierpack in blau

Large ventouse pour les cas  
spéciaux, les lentilles sclérales  
et les prothèses oculaires
Emballage de 3 en bleu

2236   |

DMV Hybrid
Einsetzhilfe 
für Hybridlinsen
Einzeln erhältlich, weiss

Ventouse pour poser  
les lentilles hybrides
Livrable à l'unité, blanc

2244   |

DMV Classic
Klassischer Sauger mit Loch,  
zum Einsetzen und Entfernen
grün

Ventouse classique avec trou,  
pour la pose et le retrait
vert

1086   |

DMV Spiegel
Konkaver Spiegel  
für stark Fehlsichtige
8-fache Vergrösserung

Miroir concave  
pour les amblyopes
Grossissement 8 fois

1094   |

DMV Luma Serter, Penlight
Einsetzhilfe  
mit dem Lichtstrahl des Penlights
Keine Saugwirkung

Le rayon lumineux  
du Penlight facilite la pose
Pas d'effet ventouse

1092   |

DMV 45
Abgewinkelt, freie Sicht  
auf den Spiegel
blau

Ventouse en biseau, vision  
directe dans le miroir
bleu

1090   | DMV Magic Touch
Abgewinkelte Saugfläche  
zum Einsetzen und  
Herausnehmen
weiss

Surface ventouse anglée,  
pour la pose et le retrait
blanc

1765   |

Anwendung
• Lange Fingernägel
• Rauhe Hände
• Dünne Linsen
• Glitschige Materialien
• Gelegentliche Linsenträger
• Austauschlinsen

Utilisation
• Ongles longs
• Mains rugueuses
• Lentilles fines
• Matières glissantes
• Porteur occasionnel
• Lentilles jetables

Für Allergiker empfohlen. Alle DMV Produkte sind aus hochwertigem Kautschuk hergestellt.
Recommandé pour les allergiques. Tous les produits DMV sont fabriqués en caoutchouc naturel de haute qualité.
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Kontaktlinsen-Zubehör  •  Accessoires lentilles de contact

Lens Catch
Schützt vor Verlust der Kontaktlinsen  
und Schmuckstücken im Waschbecken
Protège les lentilles de contact  
et les bijoux contre la perte dans le lavabo

oval • ovale1082   |rund • rond3212   |

Pinzette farbig
Standardpinzette  
im Dreierpack
Farben assortiert

Pincette en couleur
Pince standard  
en paquet de 3
Couleurs assorties

2360   |MeniHOLDER
Superweiche Pinzette
Schont die Linse  
dank optimaler  
Druckverteilung. 
Ideal für Wegwerflinsen

La Pince super souple
Protège la lentille grâce  
à une compression optimale. 
Idéal pour lentilles jetables

1672   |

Pinzette mit Box
Hygienisch und praktisch, Spitze aus Silikon
weiss

Pincette avec boîte
Pratique et hygiénique, revêtement en silicone
blanc

1382   | Mini-Pinzette
Für das hygienische Manipulieren  
von Kontaktlinsen
Packung zu 12 Stück

Pincette mini
Pour la manipulation hygiénique  
des lentilles de contact
Emballage de 12 pièces

2139   |

EyeCare Volumen Mascara
 Gewinner des Pure Beauty Awards 2014

Der Volumen Mascara von EyeCare wurde in London von der unab-
hängigen Jury zum besten Mascara des Jahres 2014 gekürt. Gewinnen 
Sie Kundinnen und lassen Sie sie dank den Produkten von EyeCare noch 
besser aussehen.

EyeCare Mascara volumateur
  Gagnant du Prix Pure Beauty 2014

Le mascara volumateur de EyeCare a été dédigné „Meilleur mascara
 de 2014“ par un jury indépendant à Londre. Gagnez des clients et 

laissez-les rayonner encore plus grâce aux produits de EyeCare.
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Die desinfizierende Handreinigung
La nouvelle hygiène désinfectante pour les mains

2203   |  �Spenderflasche	 Pousse-mousse 
250 ml	 250 ml

2209   |  �Zum Nachfüllen	 Recharge 
250 ml	 250 ml

2028   |  �3 Liter Kanister für	 Bidon de 3 litres pour 
SANI BELL Dispenser	 distributeur SANI BELL

2247   |  �Travelkit	 Set de voyage 
50 ml	 50 ml

2062   |  �Dispenser	 Distributeur

2426   |  �Flasche	 Flacon 
60 ml, einzeln	 60 ml, à l'unité

2489   |  �Profi-Pumpflasche	 Flacon à pompe 
350 ml	 350 ml

2345   |  �Dispenser elektronisch	 Distributeur électronique 
«Touch free» 1200 ml	 «Touch free» 1200 ml 
Arbeitet ohne	 Sans contact manuel 
Berührung

2346   |  �Refill für Dispenser	 Recharge pour distributeur 
«Touch free»	 «Touch free» 
1200 ml	 1200 ml

2493   |  �Dispenser manuell	 Distributeur manuel 
1000 ml	 1000 ml

2492   |  �Refill für manuellen	 Recharge pour distributeur 
Dispenser	 manuel 
1000 ml	 1000 ml

Vorteile von SANI BELL 
• fettfrei 
• seifenfrei 
• kein Austrocknen der Haut 
• reizfrei am Auge 
• leichtes Abspülen 
• entfernt Nikotinrückstände
SANI BELL – restlos saubere und reine Hände. Nach 20 Minuten 
ist der Feuchtigkeitshaushalt der Haut wieder normal.

Handdesinfektion ohne Wasser 
Gel auf den Händen verteilen und innerhalb 15 Sekunden  
sind 99.9% aller Bakterien, Viren und Pilze abgetötet

Kontaktlinsenpflege beginnt mit Handhygiene und SANI BELL
Le soin des lentilles de contact commence par le soin des mains et SANI BELL

Bekämpft wirksam Viren, auch den Grippevirus H1 N1
Efficace contre les vires, aussi contre le virus de la grippe H1 N1

Avantages de SANI BELL 
• non gras 
• non alcalin 
• ne dessèche pas la peau 
• n'irrite pas les yeux 
• se rince facilement 
• enlève les dépôts de nicotine

SANI BELL – propreté parfaite des mains. 20 minutes après  
l'utilisation, l'hydratation normale de la peau est rétablie. 

Désinfectant mains sans eau 
Répartir le gel sur les mains, 15 secondes suffisent à détruire plus 
de 99.9% des bactéries, vires et des champignons
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PRO
Reinigungstücher
Mit Ethanol getränkte Reinigungstücher zum  
hygienischen Reinigen der Stirn- und Kinnstütze  
sowie der Geräteoberflächen
Behälter mit 70 Tissues

Lingettes nettoyantes
Lingettes nettoyantes à l'éthanol pour le nettoyage 
hygiénique des appuis du front et du menton et  
également de la surface des appareils
Boîte à 70 Lingettes

1927   |

Dispenser für Lensplate
Aus Aluminium, für die Wandmontage

Distributeur pour Lensplate
En aluminium, pour fixer au mur

2438   | Lensplate
Einweg-Linsenbehälter aus recyclebarem Polystyrol
Medizintechnisches Produkt Klasse 1.  
Maximale Hygiene und Professionalität.
Packung zu 400 Stück

Etuis jetables en polystyrène recyclable
Produit technique médical classe 1.  
Pour un maximum d'hygiène et de professionnalisme. 

Emballage de 400 pièces

2431   |

Lenstray
Behälter aus Plexiglas zum Aufbewahren der Linsen  
während der Anpassung und Kontrolle

Boîtier en plexiglas pour la conservation des lentilles  
pendant l'adaptation et le contrôle

1707   |
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FluoSoft
Grossmolekulare Fluoresceinstreifen  
zur Anpassung von weichen Kontaktlinsen
Fluorescéine à grosses molécules pour l’adaptation  
des lentilles souples

50 Streifen • bâtonnets

2296   |

Lissamine Green
Für den Nachweis von  
Abrasionen und Diagnose  
des trockenen Auges.  
Grüne Einfärbung ohne  
Irritationen.
100 Streifen

Pour l'identification des  
abrasions et le diagnostic de  
l'œil sec. Teint en vert sans irritations.
100 bâtonnets

2162   |

Teflon-Entnahmestäbchen
Zum Ektropionieren des Augenlides
Packung zu 5 Stück

Bâtonnet Teflon
Pour ectropionner la paupière
Emballage de 5 pièces

1855   |

NaCl 0.9 %
Abspüllösung
Flasche zu 1000 ml

Solution de rinçage
Flacon de 1000 ml

1306   | Hydrierkörbchen
Packung zu 6 Stück

Panier d'hydratation
Sachet de 6 pièces

1103   |

Sno*strips
«Schirmer» Teststreifen  
zum Messen der  
Tränenmenge
100 Streifen

Bâtonnets test  
«Schirmer» pour mesurer  
la quantité lacrymale
100 bâtonnets

1297   |

pH-Fix
Farbfixierte Indikatorstäbchen  
für die pH-Messung  
von 4.5 bis 10
Dose zu 100 Streifen

Indicateurs précoloré  
pour mesurer le pH  
de 4.5 à 10
Boîte de 100 bâtonnets

1248   |

FluoGP
Kleinmolekulare Fluoresceinstreifen  
zur Anpassung von formstabilen Kontaktlinsen
Fluorescéine à petites molécules pour l’adaptation  
des lentilles rigides

100 Streifen • bâtonnets

2165   |
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Anpassung  •  Adaptation

Nachbearbeitungszubehör für formstabile Kontaktlinsen
Accessoires pour retoucher les lentilles rigides

Intensivreinigung  •  Nettoyage intensif
Für GP Linsen  •  Pour lentilles RPG	 Für weiche Kontaktlinsen  •  Pour lentilles souples

Diverse  •  Divers
Penlight
Inspektionslampe
Auswechselbare Batterie

Lampe d'inspection
Batterie remplaçable

1093   | Linsenglas
10 Stück

Flacon verre
10 pièces

1949   | Aluverschluss
500 Stück

Fermeture alu
500 pièces

1935   |

Silikonstopfen
10 Stück

Bouchon silicone
10 pièces

2094   |

Karteikarte/
Karteikuvert
10 Stück

Fiche de patient/ 
Enveloppe
10 pièces (allemand)

1163   |
1207   |

MeniLAB
Reinigen, Desinfizieren,  
Prioneninaktivierung 
0.5% aktives Chlor 5000ppm
Wirkt gegen Bakterien, Hefe-  
und Schimmelpilze, Amöben,  
Viren. 5 Minuten einwirken lassen,  
mit Menicare Plus abspülen.

Nettoyant, désinfectant  
et Inactivation des prions
Efficace contre les bactéries,  
les vires, les amibes et les prions.  
Laissez tremper 5 minutes et rincez  
avec Menicare Plus.

2405   | Intensivreiniger grün
Grundlösung 
(Mineralsäuren)
Aktivator 
(hochprozentiges Peroxyd)
Leerflasche 
(zum Mischen 1:1)

Solution de base
(acides minéraux)

Activateur
(haut % de peroxyde)

Flacon vide
(pour mélanger 1:1)

2369   |

Nachbearbeitungsgerät     •     Dispositif de modification
Technische Daten: 
Drehzahl: ca. 1500 Upm 
Motor: 24V Gleichstrom 
Ext. Netzteil: 220V / 24V 
Werkzeugaufnahme: 1:20 
Gehäuse: Metall kunststoffbeschichtet 
Farbe: lichtgrau 
Masse in mm, BxHxT: 185 x 135 x 283 
Gewicht: 4 kg

3201   |

Données techniques:
Fréquence de rotation: ca. 1500 Upm 
Moteur: courant continu 
Bloc d'alimentation: 220V / 24V 
Réception outil Cône: 1:20 
Boîte: métal plastifié 
Couleur: gris 
Mesure en mm, BxHxT: 185 x 135 x 283 
Poids: 4 kg

3202   |   �Kalotten für Innenverblendung 
Calottes pour polissage postérieur 
ø 7.5 / ø 8.0 / ø 8.5 / ø 9.0 / ø 9.5 
5 Stück • pièces

3205   |   �Bevelkalotte Radius 11.25 
Calottes bevel rayon 11.25 

3208   |   �Durchmesserlehre 
Jauge de diamètre 

3203   |   �Koni zur Randdickenreduktion 
Cônes pour réduire l'épaisseur  
des bords 
4 Stück • pièces

3206   |   �Diamantkonus zur 
Durchmesserreduktion 
Cône de diamant pour réduire  
le diamètre 

3209   |   �Sauger O-Ring klein 
Ventouse cercle O petit 

3204   |   �Durchhängekalotte für 
Vorderflächenpolitur 
Calotte pour polissage  
face antérieure 

3207   |   �Moosgummikalotte  
zur Randpolitur 
Calotte en caoutchouc  
cellulaire pour polir  
les bords

3210  |   �Sauger O-Ring mittel 
Ventouse cercle O moyen 

3211  |   �Sauger O-Ring gross 
Ventouse cercle O grand 

1096  |   �DMV Poliersauger grün, Doppelpack 
Ventouse DMV pour  
polir vert, Duopack 

1201  |   �Boston Cleaning Polish
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TearLab ist der erste und einzige Tränenfilmtest für die Praxis, 
der exakte Ergebnisse liefert, für die bislang aufwändige 
Laboruntersuchungen notwendig waren. 

Der leichte, schnelle Testablauf des TearLab ermöglicht eine 
perfekte Integration in den Praxisablauf und ins Management 
des trockenen Auges. 

Der komplette Vorgang von Tränenfilmabnahme über Analyse 
bis hin zur Anzeige der Osmolarität dauert nur wenige 
Sekunden.

Das Komplettbrillen-Angebot
ProSpecs bietet Ihren Kunden ein attraktives Angebot  
für preiswerte Komplettbrillen. 
In Zusammenarbeit mit einem Schweizer Brillenglashersteller 
hat Prolens das Angebot ProSpecs entwickelt. 
Bestellen Sie die gewünschte Komplettbrille bequem  
über den ProShop.
ProSpecs beinhaltet eine Auswahl von 15 qualitativ soliden 
Brillenfassungen und ein gutes Sortiment an Brillengläsern  
zu attraktiven Nettopreisen. Sie können alle Fassungen mit 
allen Gläsern aus dem ProLens Glasprogramm kombinieren.
Dank einem praktischen Präsenter sprechen Sie ganz einfach 
Ihre Kunden im Untersuchungsraum auf eine Ersatzbrille an  
und steigern dadurch Ihre Zusatzverkäufe.

TearLab est le premier test pour film de larmes pour cabinet.  
Il donne des résultats précis et rapides comparés aux longues 
analyses de laboratoire nécessaires jusqu’à présent. 

La facilité et la rapidité du déroulement de la mesure par le 
TearLab permet une intégration parfaite dans la pratique  
quotidienne.  Il permet le suivi de l'oeil sec en toute simplicité.

Le déroulement complet depuis le prélèvement du film de  
larmes jusqu’à l’indication et l’analyse de l’osmolarité ne dure 
que quelques secondes.

L’offre de lunettes complètes
ProSpecs propose à vos clients une offre attractive de lunettes 
complètes.

Prolens a développé l’offre ProSpecs en collaboration avec  
un fabricant de verres suisse.

Commandez confortablement la lunette complète de votre choix 
dans votre ProShop.
ProSpecs propose un choix de 15 montures solides et de qualité 
ainsi qu’un bon assortiment de verres à prix nets.  
Vous pouvez combiner toutes les montures avec tous les verres.

Grâce au présentoir pratique placé dans la salle d’examen de vue, 
vous pourrez communiquer en toute simplicité sur le thème  
de la lunette de réserve.

3215  |  TearLab Osmolarity System

3216  |  TearLab Testcards

ProSpecs
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Konzepte  •  Concepts

Brillengläser von Prolens
Prolens bietet unter dem Namen ProLens ein umfangreiches 
Angebot an Brillengläsern zu Nettopreisen an, welches  
es Ihnen erlaubt, Ihren Kunden eine preiswerte Offerte als 
alternative zum Markenglas zu offerieren. 

Bestellen Sie die ProLens Brillengläser bequem in Ihrem 
ProShop. Bieten Sie Ihren Kunden mit ProLens Brillengläsern  
einen guten Seheindruck zu einem guten Preis.

Das moderne Service-Paket für mehr und treue Kontaktlinsenkunden
Prolens versendet in Ihrem Namen Ihre Kontaktlinsen und Pflegemittel in einem Intervall von 3 oder 6 Monaten direkt  
zu Ihren Kunden. Binden Sie Ihre Kunden durch diesen tollen Service langfristig an Ihr Geschäft und bauen Sie sich einen  
regelmässigen Ertrag ohne zusätzlichen Aufwand auf.

Le service moderne d’envoi de paquets pour augmenter et fidéliser  
les clients de lentilles de contact
Prolens envoie en votre nom vos lentilles ainsi que les produits dans un intervalle de 3 ou 6 mois. Le client reçoit son paquet  
directement chez lui. Ce service vous permet de fidéliser vos clients et de vous assurer une rentrée d’argent régulière sans plus de frais.

Die Vorteile für Sie:
• Einfachste Administration – mehr Zeit für’s Wesentliche
• Herstellerunabhängig (alle Marken)
• Viele Pflegemittel zur Auswahl
• Zusatzprodukte sind möglich (Augentropfen usw.)
• Höhere Kundenbindung
• Volle Kostentransparenz
• Automatischer Erinnerungsservice per SMS oder E-Mail für:
		 • Linsenwechsel
		 • Augencheck
• Texte können frei gestaltet werden
• Lieferservice alle 3 oder alle 6 Monate wählbar
• Personalisierte Dokumente mit Ihren Daten und Logo
• Rechnung, Lieferschein
• Paketabsender
• Zahlungsempfänger bleiben Sie

Vos avantages:
• Administration simple – plus de temps pour autre chose
• Indépendant du fabricant (toutes les marques)
• Grand choix de produits de lentilles
• Produits supplémentaires possible (gouttes oculaires…)
• Fidélisation de la clientèle
• Transparence des coûts
• Rappel automatique par SMS ou e-mail pour:
	 • changement des lentilles
	 • contrôle annuel
• les textes peuvent être individualisés
• livraison à choix:  3 ou 6 mois
• �Les documents sont personnalisés avec vos données  

et votre logo
• Facture, bulletin de livraison
• Votre adresse sur les colis envoyés
• Vous restez le destinataire des paiements

Die Vorteile für Ihre Kunden:
• Sorgenfrei Kontaktlinsen tragen
• Immer ausreichend Linsen und Pflegeprodukte zu Hause
• Alle 3 oder 6 Monate eine Lieferung an die Adresse ihrer Wahl
• Lieferung zum Anfang des Monats
• Automatischer Erinnerungsservice per SMS oder E-Mail für:
	 • Linsenwechsel
	 • Augencheck
• Zahlung per LSV (monatlich) oder Rechnung
• Transparenter Vertrag mit Ihnen
• Jederzeit Ausstieg möglich

Les avantages pour vos clients:
• Porter des lentilles sans soucis
• Toujours suffisamment de lentilles et de produits à la maison
• Envoi tous les 3 ou 6 mois à l’adresse choisie
• Réception du colis au début d’un mois
• Rappel automatique par SMS ou e-mail pour:
	 • changement des lentilles
	 • contrôle annuel
• Paiement par facture ou LSV (mensuel)
• Contrat transparent avec son opticien
• Résiliation possible à tout moment.

Prolens Direct ist • einfach • zukunftsorientiert • gewinnbringend

Prolens Direct est • simplement • orienté vers l'avenir • utilement

Verres de lunettes de Prolens
Prolens vous propose sous le nom de ProLens une offre  
complète de verres de lunettes à prix nets. Ainsi vous pourrez, 
à votre tour, offrir à vos clients une solution à prix doux en 
alternative aux verres de marques.

Commandez confortablement les verres ProLens dans votre 
ProShop. Proposez à vos clients une bonne impression visuelle  
à un bon prix. 

ProLens

Prolens Direct
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